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У сучасних умовах господарювання, що характеризуються високим рівнем 

нестабільності, цифровою трансформацією, глобальними викликами та воєнним 

станом, проблема якості бухгалтерського обліку, економічного аналізу та аудиту 

набуває стратегічного значення. 

До основних проблем, які знижують якість облікових процесів, належать: 

нестабільне законодавство, недостатній рівень автоматизації обліку, кадровий дефіцит, 

складнощі із застосуванням міжнародних стандартів та низький рівень внутрішнього 

контролю. 

Серед шляхів підвищення якості обліку, аналізу і аудиту доцільно виділити такі: 

модернізація програмного забезпечення, впровадження внутрішнього аудиту, 

підвищення кваліфікації бухгалтерів, адаптація до МСФЗ та забезпечення етичних 

стандартів професійної діяльності. 

Таким чином, у сучасних умовах забезпечення якості бухгалтерського обліку, 

аналізу і аудиту є необхідною умовою ефективного управління та стійкого розвитку 

підприємства. 

Сутність бухгалтерського обліку полягає в систематичному і безперервному 

спостереженні за господарською діяльністю підприємства. У цьому контексті 

надзвичайно важливо забезпечити достовірність, об’єктивність та своєчасність 

облікової інформації, яка використовується для формування фінансової звітності. 

Особливої актуальності набуває застосування інформаційних систем 

бухгалтерського обліку. Інтеграція сучасних ІТ-рішень дозволяє підвищити точність 

розрахунків, автоматизувати обробку великого обсягу даних, спростити підготовку 

звітності, а також мінімізувати ризики помилок і шахрайства. Проте перехід до 

цифрового обліку потребує відповідного кадрового потенціалу та фінансових 

інвестицій. 

Ще одним важливим напрямом є внутрішній аудит, що відіграє роль інструменту 

контролю за ефективністю внутрішніх процесів і системи управління. Наявність 

ефективного внутрішнього контролю дає змогу оперативно виявляти відхилення та 

коригувати діяльність підприємства. 

Професійна етика бухгалтерів також відіграє ключову роль у забезпеченні якості 

обліку. Дотримання принципів чесності, об’єктивності, професійної компетентності та 

конфіденційності сприяє формуванню довіри до облікової інформації з боку 

зацікавлених користувачів. 

Підвищення якості економічного аналізу передбачає використання сучасних 

методів фінансового моделювання, порівняльного аналізу, аналітичної обробки 

інформації. Це забезпечує можливість глибше оцінювати фінансовий стан 

підприємства, його платоспроможність, рентабельність і ризики. 

В умовах інтеграції України до європейського економічного простору важливо 

забезпечити гармонізацію національних підходів до обліку та звітності з міжнародними 
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стандартами. Це дозволяє підвищити інвестиційну привабливість українських 

підприємств і покращити прозорість їх діяльності. 

Також значною проблемою залишається адаптація бухгалтерського обліку на 

підприємствах, що працюють в умовах воєнного стану. Втрата майна, зупинка 

виробничих процесів, вимушене переміщення активів і персоналу створюють численні 

виклики для формування повної та достовірної фінансової інформації. У цьому 

контексті необхідною є розробка методичних підходів до відображення втрат і 

знецінення активів, а також створення резервів під можливі ризики. 

Крім того, підвищення ролі обліку та аудиту у забезпеченні сталого розвитку 

підприємства вимагає тісної взаємодії бухгалтерської служби з керівництвом, 

фінансовими аналітиками, аудиторами й іншими підрозділами. Це сприяє прийняттю 

обґрунтованих управлінських рішень на основі точної, повної та оперативної 

інформації. 

Отже, у сучасних умовах господарювання забезпечення високої якості 

бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту є не лише технічною або процедурною 

необхідністю, а стратегічним ресурсом, що формує довіру, підвищує 

конкурентоспроможність підприємства та сприяє його довгостроковій стабільності й 

розвитку. 
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